
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 3-09/40-2017

24 ноября 2017 года г. Пенза

Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

- .... –руководителя управления, председателя Комиссии;

- .... – отдела антимонопольного контроля и естественных монополий, члена
Комиссии;

- .... – главного специалиста – эксперта отдела антимонопольного контроля и
естественных монополий, члена Комиссии;

в присутствии со стороны ГБУЗ Пензенский областной клинический центр 
крови:

- .... – представителя по доверенности от 20.03.2017 № 05;

- .... – представителя по доверенности от 20.03.2017 № 05;

(ООО «ПРОЕКТ ИНЖИНИРИНГ ДЕВЕЛОПМЕНТ» и Прокуратура Пензенской
области  надлежащим образом уведомлены. Представители на заседание
Комиссии не явились)

рассмотрев дело № 3-09/40-2017 по признакам нарушения Обществом с
ограниченной ответственностью «Проект инжиниринг ДЕВЕЛОПМЕНТ» (ИНН
7325087462, ОГРН 1097325001476, г. Ульяновск, ул. Спасская, 8, оф. 301-312) и
Государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Пензенский
областной клинический центр  крови» (ИНН 5837006543, г. Пенза, ул. Кл. Цеткин
41 А, переименовано 17.06.2016) статьи 16 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),
выразившегося в заключении и участии в соглашении, которое привело
(могло привести) к ограничению конкуренции,

у с т а н о в и л а :

В связи с установлением в действиях О О О «Проект инжиниринг
ДЕВЕЛОПМЕНТ» и ГБУЗ «Пензенский областной клинический центр крови»
признаков нарушения статьи 16 Закона о защите конкуренции,
выразившегося в заключении и участии в соглашении, которое привело
(могло привести) к ограничению конкуренции, Пензенским УФАС России
возбуждено дело № 3-09/40-2017.

На заседании Комиссии Представители ГБУЗ «Пензенский областной
клинический центр крови» поддержали ранее изложенную позицию.

Со стороны ГБУЗ «Пензенский областной клинический центр крови» заявлено
устное ходатайство о приостановлении рассмотрения дела в связи с
принятием арбитражным судом Пензенской области заявления ООО «Проект



инжиниринг ДЕВЕЛОПМЕНТ» об обжаловании приказа Пензенского УФАС
России от 17.08.2017 № 141 и Определения о назначении дела № 3-09/40-2017.

Рассмотрев указанное ходатайство, Комиссия приняла решение отказать в
его удовлетворении по следующим основаниям.

В соответствии с частью 3 статьи 43 Закона о защите конкуренции Комиссия
может приостановить рассмотрение дела о нарушении антимонопольного
законодательства. Приостановление рассмотрения дела о нарушении
антимонопольного законодательства относится на усмотрение комиссии,
т.е. является ее правом, а не обязанностью.

Правовая позиция относительно обжалования Приказа и вынесенное в
соответствии с приказом Определения о назначении дела к рассмотрению
сформирована в постановлении Президиума ВАС РФ от 17.02.2009 № 14338/08,
в Определении Арбитражного суда Республики Марий Эл о прекращении
производства по делу № А38-636/2014, а также в Определении в определении
Арбитражного суда Пензенской области по делу А49-6006/2014. Согласно
позиции, Приказ и вынесенное в соответствии с приказом определение о
назначении дела к рассмотрению права и законные интересы заявителя не
затрагивает, поскольку заявителю не предписывается совершение
определенных действий, влекущих за собой негативные последствия.

Изучив материалы дела, представленные доказательства, выслушав
объяснения лиц, участвующих в деле,  Комиссия приняла заключение об
обстоятельствах дела и огласила его.

В соответствии с частью 3 статьи 48.1 Федерального закона от 26.07.2006г.
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

о п р е д е л и л а :

1. Отложить рассмотрение дела № 3-09/40-2017.

2. Назначить рассмотрение дела № 3-09/40-2017 на 12 декабря 2017 года
в 16 часов 00 минут.

Явка сторон по делу или их представителей (с доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна.

Председатель Комиссии


